

一场精彩的足球比赛

南山学校 五(1)班 张可洋

春天的阳光洒在校园的操场上，在这春意盎然的日子，我们学校的传统项目校园足球赛开始了。各班运动员为了赢得胜利全力以赴。我们班也不甘示弱，由队长陈家悦带领大家在操场上进行严格的训练。

比赛开始了，大家各个摩拳擦掌、跃跃欲试，队长陈家悦在上场前强调着重要技巧。他们的对手是一支实力非常强大的队伍，双方展开了激烈的角逐。场上我们的队员传球精准、进攻凶猛、防守坚固。陈家悦不断地奔跑、传球、努力保持着球队的控球权。比赛进行到中场休息时，比分还是零比零，队员们累得满头大汗，大口大口喝着水，喘着粗气。休息后，大家又重新回到了比赛场地，看到他们这么辛苦，我们的加油声更大了，队员们士气高涨，迎接最后的比赛。

很快，下半场比赛只剩二十分钟了，我们班的队员突破了对手的防线，一个精准的射门踢进了对手的球门，比分变成了一比零，队员们在场上高兴地欢呼着，我们在场下开心地为他们鼓掌、呐喊。很快，对手也进了一球，大家紧张起来。最后一分钟，在队员们完美的配合中，我们班再次进球，大家流下了激动的眼泪。随着裁判的哨声响起，最终我们班以2比1的成绩赢得了这场比赛的胜利。

看了这场激烈的比赛，对于足球运动员来说，这不仅仅是一场比赛，更是一份珍贵的人生经历，我相信在未来的日子里他们会继续保持对足球的热爱，坚持不懈地努力，不怕失败，争取更多的胜利。

指导老师：张玉环

瓶子“吃”鸡蛋

新城实验学校 三(22)班 胡铭宇

今天我要做一个瓶子“吃”鸡蛋的小实验，准备的材料有：一个空瓶子、一个剥了皮的熟鸡蛋和火柴若干。

剥了壳的鸡蛋香喷喷的，光滑极了，像一个白白胖胖的小宝宝。我把点燃的火柴快速扔进瓶子里，当火快灭的时候，我突然想起该放鸡蛋了，手忙脚乱地把鸡蛋放在瓶口，眼睛瞪得像铜铃一样大，就差把脸贴在瓶子上。可是，鸡蛋却纹丝不动地立在瓶子上面，我急得手心冒汗，多希望能助它一臂之力！仿佛实验的成功与失败在上帝手中来回翻动，最终还是失败了！

“失败乃成功之母。”我怎能因为这点小挫折就折服？我又实验了一次。

这次我小心翼翼地把手点进瓶子里，火柴缺氧就会熄灭，我赶紧把鸡蛋放到瓶口处，只听“咻”一声，鸡蛋变得又细又长，又听“咻溜”一声，鸡蛋飞快地钻进瓶子里，还摔了个粉身碎骨。一股焦味儿从瓶子里冒出来，实验成功！我激动得手舞足蹈。

后来我在网上查了资料，火柴在燃烧时，会消耗瓶子中的氧气，使瓶内的气压变低。外界大气压大于瓶子的内部气压，鸡蛋就被大气压推入瓶中的，这样一来，小瓶口就能吞下大鸡蛋了。

生活中无奇不有，只要善于观察，勤于思考，就会揭开很多秘密。

指导老师：周敏

我的植物朋友

师范附小 三(6)班 胡俊泽

春天，阳光普照大地，微风轻轻吹拂，如毛细雨从天上洒落，千条万条的柔柳随风舞蹈，花儿开得格外茂盛。其中，有我最喜欢的玉兰花。

玉兰花已经开了不少，有的花瓣全展开了，露出嫩黄色的花蕊，有的才展开两三片花瓣，像害羞的小姑娘；有的还是花骨朵，饱胀的快要破裂似的。

我最喜欢的一棵玉兰树，它有

着粗壮的树干，树干的颜色是浅棕色的，开出的花非常多，远远望去一片白里透红的海洋，美丽极了。走近闻一闻，散发着清甜的芳香。

玉兰花除了美丽，还有很多好处。它们不仅可以吸收空气中的有害气体，还可加工制作成小吃和花茶。春天有这么美丽的景色，大家一定要珍惜和爱护。

快乐的一天

蓝天路小学 二(6)班 赵润泽

阳光明媚的早晨，小虫子、蚂蚁、蝴蝶开心地在草坪上玩耍，它们看到草坪旁边有一个鸡蛋壳和木板。蝴蝶说：“我们想想鸡蛋壳可以做什么好玩的游戏吧？”小虫子和蚂蚁分别坐在两边，蚂蚁使出九牛二虎之力也压不动这只蛋壳，蚂蚁说：“我们换个游戏吧！”

过了一会儿，起风了，它们找来气球，用绳子把气球与蛋壳拴在一起做成一个热气球。小虫子和蚂蚁坐在里面，借助风婆婆的力量，热气球带着它们飞上了天空。晴朗的天空，像无边无

际的大海一眼望不到边。小虫子和蚂蚁激动地说：“我们终于可以像蝴蝶一样飞在蓝天里了，太美了！”风越来越小，慢慢地热气球降落到地面。

到了下午，忽然天空电闪雷鸣，大雨就像千军万马在奔跑，小虫子、蚂蚁、蝴蝶飞快地躲进蛋壳里。雨越下越小，滴滴答答的雨声，像钢琴家在弹奏美妙的乐曲，悦耳动听。天黑了，月亮婆婆出来了。它们在蛋壳壳里，找来一大片叶子当被子，听着月亮婆婆讲着动听的故事进入了甜蜜的梦乡。

奇妙的人体

蚌山小学 三(7)班 杨鸿羽

最近，我在家里看了一本有趣的书——《奇妙的人体》，书里介绍了人体的奇妙之处。

我们的身体是由许多肉眼看不见的微小物质组成，它们的名字叫细胞。细胞在显微镜下才能看见，形状多种多样，作用也各不相同。人体细胞中最大的是成熟的卵细胞，直径在两厘米左右；最小的是血小板，直径大约只有两微米。

我一直很好奇，为什么剪指甲和剪头发的时候感觉不到疼痛？原来指甲和头发的成分是角质蛋白，没有神经细胞，自然感觉不到疼痛。

每次我闻到饭菜的香味都会流口水。原来进食时，食物的香味会刺激鼻子的嗅觉细胞，嗅觉细胞把信号传递给大脑，大脑就向唾液腺发出指令，使唾液腺流出口水。

人长眼睫毛是为了保护我们的眼睛；虽然下巴长在我们的脸上，但它不属于人面部的五官；人每走一步都需要动用两百块肌肉……

人体的奇妙之处太多了，特别有趣。如果你和我一样感兴趣，就快来和我一起遨游知识的海洋吧！

指导老师：芦敏

找朋友

师范附小 三(6)班 林诗媛

夏天到了，虫子王国一片沸腾。瞌睡虫们纷纷飞出洞口，寻找自己的朋友。

瞌睡虫飞到一群小蚂蚁身后，它说：“你能做我的朋友吗？”那只蚂蚁看了一眼瞌睡虫说：“你快走开，别靠近我，你会让我搬不完粮食的，没有粮食我冬天就会饿死！”蚂蚁心想：如果不快点赶走它，可就搬不完粮食了。其它蚂蚁见到瞌睡虫，也对它喊叫起来，瞌睡虫见状急忙飞走了。

瞌睡虫又飞到一只小鸟身边说：“你能成为我的朋友吗？”小鸟看了一眼瞌睡

虫，叫了起来：“快走啊！快走啊！你会让我搭不好窝，冬天我会冻死的。”小鸟一把推开瞌睡虫，瞌睡虫急忙飞走了，它想：难道我找不到朋友了吗？

它飞呀飞，无意中飞进了一户人家，瞌睡虫多么希望它的朋友就在这里啊。忽然，它看见一个男孩在床上滚来滚去，它飞到男孩身边说：“你能成为我的朋友吗？”男孩兴奋地说：“当然可以呀，你能让我睡着吗？不然我明天上学就要迟到了。”“当然可以，你是我的第一个朋友。”聊着天，男孩进入了梦乡，他与瞌睡虫成了最好的朋友。



请关注“蚌埠市小记者团”
微信公众号：bbxjz888

我和足球共成长

南山学校 四(1)班 闻嘉成

上了小学，受校园足球队影响，我开始慢慢地喜爱上了足球。周末，在小区里、田野中、操场上，总能看到我踢足球的身影。

学校要举办一场班级足球对抗赛，同学们听到这个消息后，纷纷踊跃报名，我和其他四位同学成功入选。

终于到了比赛这天，队员们各个精神十足，充满活力，一场激烈的足球比赛开始了。我们先发球，只见前锋一脚把球踢出去，对方球员像只灵活的小猴把球拦了下来，我们也打起十二分精神，传球、抢球，累得满头大汗。眼看对方把球朝我们

这边踢来，担任后卫的我紧张得心儿怦怦乱跳。我张开双手，弓着腰，瞪大眼睛，紧盯着对方球员，然后一个大脚，把球踢了出去。对方也不甘示弱，像发疯的狮子一般开始了猛烈进攻，对方进了一球。

我们没有气馁，振作精神，互相加油鼓劲，有几次差点就进球了。随着三声哨响，比赛结束，我们以0：3输了比赛。

虽然输了比赛，但我们学会了坚持和团结。坚持就是胜利，团结就是成功。足球伴我成长，我会越来越爱足球。

指导老师：潘姚



新城实验学校

二(12)班

唐一妍

“偷”莲记

蓝天路小学 二(3)班 陈雨萌

灿烂的阳光照进荷塘，粉嫩的荷花像美丽的少女，碧绿的荷叶是她们的舞裙。

听，一阵歌声传来，一个男孩划着小船过来了。男孩六七岁的样子，虎头虎脑，他的眼睛透着一股机灵劲。

他看着这一朵朵荷花。有的还是花骨朵，有的只开了一点点。啊，他终于看到了一朵完全绽放的荷

花，他把船划得近一些，倾斜着身体去摘，摘不到，他又把船划得更近一些，终于摘到了。他把花小心翼翼地捧在手心爱不释手，又把花轻轻地放在船中。

小男孩唱着歌划着船走了。他不知道的是荷塘上散开的浮萍暴露了他的踪迹。

指导老师：施文洁

奶奶家的一天

新城实验学校临港校区 四(1)班 陈耀文

今天，风和日丽，阳光明媚。我们一家决定去爷爷奶奶家玩一天。

一路上，花花草草代替了城市林立的高楼，清风伴随着我们一路欢笑。到了爷爷奶奶家，我一进大门就大喊起来：“爷爷奶奶，我们来了！”正在睡觉的懒猫被我惊醒，小狗冲着我“汪汪”大叫，就连认真啄食的公鸡也歪头看着我，好像在说：“这家伙真吓人呀！”奶奶从灶台中探出头说：“开饭啦！”

午后，小猫在玩耍，我和妹妹悄悄走过去。它们看到我们全跑了，为了吸引它们的注意力，我往地上扔了一块肉，猫妈妈东闻闻，西嗅嗅，很快找到了目标，迅速冲上去咬住那块肉。

不一会儿，小猫都闻到了肉的气味，开始与猫妈妈抢食。但是猫妈妈把肉让给了小猫们，这让我感受到了猫妈妈的爱——母爱的温暖。

傍晚，奶奶为我们烧了一大桌子菜，大家欢声笑语，分享自己的喜怒哀乐。爸爸讲述工作经历，妈妈讲着我们的学习和生活，而我和妹妹则聊起了学校的趣事。

美好的时光如箭一般飞过。在爷爷奶奶家的一天，虽然简单，却让我收获了满满的幸福回忆。

指导老师：王莉

此时到站 最美“蚌埠”

蚌山小学 二(3)班 谷昕睿

轰隆隆，轰隆隆……
到哪儿了？
我见到——
南北分界线，
蓝色指北，红色向南。
我见到——
河蚌姑娘，
面带微笑，手举珍珠。
我见到——

爷爷奶奶，
舞动花鼓，笑意盎然。
我见到——
夕阳融进淮河，
橙色铺满珠城。
轰隆隆，轰隆隆……
轰鸣的火车告诉我，
此时到站，最美“蚌埠”。

指导老师：杨杨

天晴了的时候

新城实验学校 四(1)班 叶木朵

天晴了的时候，
去小径中走走；
雨润过的空气，
一定清新又凉爽；
舒展着身体的小草，
从睡梦中清醒过来；
不再害羞的桃花，
慢慢地绽放开来，
左瞧瞧，右看看，
然后一瓣瓣地抖落；
彩蝶展开翅膀，

跟着阳光的节奏一开一合。
到小径中走走吧，
在天晴了的时候：
挽着裤脚，手牵着手，
唱着小曲儿，跋山涉水。
暖风吹开了乌云，
彩虹挂在天边，
看山之精灵跳跃——
风的脚印，它也在闲游。

指导老师：何艳

走进消防队

新城实验学校临港校区 二(3)班 蒋一铭

消防员穿着蓝衣服，被亲切地称为“蓝朋友”。今天，我们小记者有幸见识了“蓝朋友”的风采。

大巴车驶进消防队，消防员叔叔笔直地站在太阳下在等着我们。参观中，消防员叔叔耐心细致地向我们讲解各种消防车辆和器材装备的作用和使用方法。

随后，消防员叔叔还通过现场互动的形式指导我们操作灭火器，详细

讲解了常见火灾的预防、火灾发生时怎样拨打“119”报警电话、如何利用身边的物品扑灭初期火灾、怎样在火场进行逃生自救和互救消防知识。

火灾时，消防员为我们顶着，他们舍己为人、忠于职守，心里只有人民的安危，钢铁一般的信念永不动摇，这就是我们的“蓝朋友”！

指导老师：陆楠楠

美丽的大连

蓝天路小学 四(六)班 曹芷源

今天，我要给大家推荐一个好地方，那就是美丽的大连。

大连历史悠久，风景优美，物产丰富，还有很多美食。如果你想吃海鲜，那我推荐你来大连，尝尝大连的海鲜。比如海胆饺子、海肠拌饭、海贝子、清蒸大海螺……绝对让你吃得开心。大连除了海鲜还有很多小吃，有焖子、海凉粉、海菜包子，也能让你大饱口福！

大连可不只是美食，这里还有美丽的港口和海滩。大连的海滩有很多

拣不完的鹅卵石，它们五颜六色，形态不一，有圆形、三角形、椭圆形……海滩上还有小螃蟹、小海星。当你抬起头，看着无边无际的大海你会发现，在阳光的照射下海面五光十色，一块深蓝，一块浅绿，一块淡青，再加上雪白的浪花，美丽极了！

大连还有孩子们喜爱的海洋公园、亚洲最大的城市广场、爱国主义教育基地……这就是向大家推荐的好地方，你们一定要去大连看看哟！

指导老师：陆文

